
大班学雷锋义卖活动方案 大班学雷锋活
动方案(汇总5篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步
实现目标，提高工作效率和质量。下面是小编帮大家整理的
方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

大班学雷锋义卖活动方案篇一

助人为乐情长在，雷锋精神心永存。以下是由小编为大家整
理出来的大班学雷锋活动方案，仅供参考。

“随风潜入夜，润物细无声”，雷锋精神如同一缕春风，吹
拂着中华大地。

向全国人民发起向雷锋同志学习的号召。

在这个特殊的日子里，我们开展了“雷锋叔叔，我爱您”的
主题教育活动。

2、知道雷锋叔叔是一位关心别人、帮助别人、经常为别人做
好事的解放军叔叔。

3、将雷锋精神渗透在一日生活中，从点滴小事做起，引导孩
子愿意帮助别人，知道关心集体。

20xx年3月4日(星期五)上午9∶00--16：00

华晶实验幼儿园各班、户外场所



大班幼儿

1、雷锋的故事，照片、画册

2、废纸箩筐

3、饭衣若干

活动一：“快乐听故事——认识雷锋”

老师在网上搜索很多关于雷锋的故事，照片、画册等，然后
给孩子讲雷锋的故事，让孩子们能够认识雷锋、了解雷锋。

活动二：“我学雷锋好榜样——学习雷锋”

实施“学雷锋”实践活动。就是要求大班班孩子，自己能做
的事自己做，不给爸妈老师添麻烦。在班里，要与小朋友团
结友爱，使班级像温暖的家，引导孩子愿意帮助别人，知道
关心班集体。学习雷锋叔叔做好事，在幼儿园里，主动捡一
捡纸屑，给花儿浇水……等等。

活动三：“雷锋叔叔，我爱您”

《我来照顾你》------大带小活动

1、使幼儿从小形成关爱他人、帮助他人的意识。逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念。

2、在活动中体验照顾幼小弟妹后所获得的快乐感及自身能力
得到发展的成功感。

雷锋的教育意义很深远，是很好的教育素材，但是由于时代
背景的差异，处于二十一世纪的小朋友吃穿不愁，生活条件
优越，父母的溺爱，很难理解那个时代雷锋身上俭朴、不怕
苦不怕累帮助他人的精神。尤其是小班小朋友理解能力、倾



听能力弱，更难认识雷锋的品质并转化到现实中敬仰、学习。
因此，我运用了雷锋电影，在还原了的真实场景中让孩子认
识雷锋。只有认识到那个时代的生活背景，在真实背景下看
到一幕幕的好人好事，才能真正地认识到雷锋。然后从雷锋
的好人好事中折射到小朋友现实生活中来，教育他们不乱花
钱、帮助同伴、不懒惰等。

1、知道3月5日是学雷锋的日子。

2、了解雷锋，萌生向雷锋学习的情感。

雷锋小电影、雷锋照片、小抹布人手一条。

1. 认识雷锋

提问：今天3月5日，是学雷锋的日子，有谁听说过雷锋?

想不想知道雷锋是谁呢?还有为什么每年的今天都要学习他
呢?

出示照片讲解

雷锋叔叔是一个军人，他小时候家里很穷，可他从小就不怕
苦，认真学本领，帮助了好多人，做了很多了不起的事，那
我们来看看雷锋叔叔到底是个什么样的人。

2. 学雷锋，从小事做起。

今天是学雷锋日，老师拍到了几张三水学校的哥哥姐姐们学
雷锋的照片，我们来看一看吧。

那今天我们也来学雷锋叔叔不怕苦，不怕累，帮助别人。

我们可以做些什么事情呢?



3、欣赏歌曲《学习雷锋好榜样》

大班学雷锋义卖活动方案篇二

幼儿园大班教育活动的实施能够促进幼儿运动能力的发展，
对此很有必要做好教育活动方案策划的工作。而好的方案会
合理的确定结构形式，在结构允许、经济范围内进行体量组
合设计。你是否在找正准备撰写“大班爱心义卖活动方案”，
下面小编收集了相关的素材，供大家写文参考！

一年一度植树节即将到来，我特意为大家整理了关于植树节
活动方案范文的相关材料，希望对您的工作和生活有帮助。

一、活动主题：许美好愿望、献绿色爱心。

二、活动目的：美化环境，保持生态平衡，提高大家爱护花
木，珍惜绿色的责任心。

三、活动时间：三月十四日

四、活动地点：___大学

五、活动宣传：海报，展板

六、活动过程：

1、由院青志协负责向院团委提出申请，并购买树苗和花种，
铲子和水桶。

2、由院青志协向全院征集志愿者，将统计全院所有参加活动
的人，并交代注意事项(每个参加者务必准时集合不得迟到)

3、由院青志协联系各系青志协，给予支持和配合。



4、三月十二日举行绿化环境，从我做起的签字仪式

5、活动内容：

(1)院青志协征集的志愿者可以组成亲情组、友情组和爱情组，
进行植树活动。(同学们在植树的过程中既绿化了环境，又增
进了彼此的感情)

(2)志愿者们分组后，分别由院青志协充当小队长负责。

6、注意事项：

a)植树过程中注意合理利用工具，节约用水。

b)植树时应注意方法和安全

c)活动完毕，合影留念。

七、活动经费：

树苗和花种：300元

铲子：30元

水桶：20元

总计：350元

八、注意问题：

在植树活动期间，要注意安全问题，避免意外事故的发生。

一、活动主题

贡献力量，奉献绿色，收获希望。



以植树节为契机，奉献我们的力量，进行植树节活动。

二、活动背景

截止到20某年，中国森林覆盖率仅为18.21%，占世界森林覆
盖率的60%;人均森林面积0._2公顷，不到世界平均水平的1/4，
居世界第_4位;人均森林蓄积9.421立方米，不到世界平均水
平的1/6。除去大片的非洲和阿拉伯地区的沙漠及两极的冰雪
大地，我们和发达国家的差距还要进一步加大，所以说我们
目前生存的环境可以说是相当恶劣，我们的健康，我们的孩
子前景堪忧。

请伸出我们的双手，投入到播种铺绿的活动中，让未来的孩
子也拥有一片洁净的天空和健康的体魄。种一棵树，育一片
林，活一方人，我们的人生会变得更精彩!

三、活动目的

增强大家对植物的认识，提高大家对植物的爱护意识，增强
大家对绿化环境保护的意识。给我们的城市建设作贡献，给
我们的家园增添一点绿色，使我们的生活环境更加美丽，同
时扩大社区管理委员会的影响力。

四、活动对象

某某大学全体学生

五、活动时间地点

3月11日11点半至_点一区食堂门口

六、活动安排

1.在学生活动中心门口设立摊点，向同学免费赠送植物种子
和花盆;



2.制作kt板介绍有关植树节的知识，普及环保知识;

3.发放宣传单;

4.现场准备一“绿色寄语”kt板，请同学在上面写上植树节标
语;

4.征集环保建议在登记表上登记;

5.在活动结束后评选出50条可行性建议，发放盆栽，放到楼
下阿姨出通知寝室来领取。

七、活动经费

八、人员安排

广策部购买种子盆栽和宣传工作(包括两张tk板和一条横幅);

文体部购买活动所需的水笔、标签等用品;

具体事项由各部长安排。

一年一度植树节即将到来，我特意为大家整理了关于植树节
活动方案范文的相关材料，希望对您的工作和生活有帮助。

设计意图：

活动目标：

1。通过观察、谈话、种植、游戏等活动，让幼儿知道3月12
日是植树节，加深幼儿对常见树的认识，了解树木与人类的
关系。

2。鼓励幼儿与同伴互相合作、激发他们爱护树木及热爱大自



然的情感。

活动过程：

一、晨间谈话

植树节的时间以及意义，我们可以做的事情

二、利用午餐后时间

1、观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3
月12日定为植树节。

2、夸树(植树对人类的益处)净化空气、调节气温、防风遮雨、
防止火灾等功用。

四、种树

激发幼儿参与种树的兴趣

2、教师带领班上的幼儿，一起去种植地，要注意些什么?

3、师生共同参观大班年级组的种植地。

大班学雷锋义卖活动方案篇三

活动主题：

献出小小爱心学会关爱他人。

活动目的：

1、培养孩子们宽广的情怀，养成乐于助人、乐于奉献的良好
品质。



2、培养孩子们的团队合作意识，提高学生的自我管理能力，
发展学生良好的沟通技巧。

活动时间：

20××年4月26日9点至12点。

活动地点：

×××社区里面。

活动流程：

1、8：30集合从学校出发。

2、9：00到达后布置摊位。

3、9：15至12：00点，孩子们进行义卖。

4、12：00至12：10，收摊。

4、12点10，用自己义卖得来的钱吃午饭。

5、1点开始返校。

注意事项：

1、义卖物品要求健康、卫生、安全，可以是自己的玩具、文
具、书籍、自己（或与家长合作）制作的手工艺品、书画作
品等。

2、每个孩子一般准备5至15件义卖物品，数量可以多一点，
但不要太昂贵，每件物品都贴上标价，（允许议价）做到公
平合理。



3、每个孩子可以带少许零钱以便找零。

4、参与活动的孩子做到交流态度热情、友善、不说脏话、不
争执不吵闹。

5、活动中随时保持摊位周边的卫生，特别是活动结束后要及
时检查整理。

6、活动现场黄老师、吴老师以及家长志愿者会进行维护、引
导。

7、孩子们需要提前准备好广告牌和地垫。

8、义卖的钱，老师会统一捐给“义工协会”，他们会将钱送
给贫困孩子的手里。

文档为doc格式

大班学雷锋义卖活动方案篇四

学雷锋，好娃娃

为进一步学习和弘扬雷锋精神，从小培养幼儿关爱他人、服
务社会的优良品质，加强我园的精神文明建设，为此，我园
以素质拓展为导向，结合幼儿年龄特点，开展“学雷锋好娃
娃”主题月活动。

1、知道每年的三月五日是学习雷锋纪念日，并简单了解雷锋
的光荣事迹。

2、有关爱他人、帮助他人的意识，体验其乐趣，逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念，知道好事是从身边的、小事做起。

3月



1、注重家园配合，使家长也参与到此次活动中来。请家长与
孩子一起收集相关的文字、图片、影象、音像资料，为孩子
介绍雷锋的事迹，和孩子一起观看雷锋的图片资料，与孩子
一起高唱《学习雷锋好榜样》的歌曲，为左邻右舍做好事，
并提供照片。（如：帮爷爷取报纸、扶奶奶上楼……）

2、爱心小天使：园内设置爱心捐款箱，请小朋友捐出压岁钱，
“六一”节为贫困学生购买书籍和学习用品。

4、学唱红歌《学习雷锋好榜样》。

大班学雷锋义卖活动方案篇五

雷锋的教育意义很深远，是很好的'教育素材，但是由于时代
背景的差异，处于二十一世纪的小朋友吃穿不愁，生活条件
优越，父母的溺爱，很难理解那个时代雷锋身上俭朴、不怕
苦不怕累帮助他人的精神。尤其是小班小朋友理解能力、倾
听能力弱，更难认识雷锋的品质并转化到现实中敬仰、学习。
因此，我运用了雷锋电影，在还原了的真实场景中让孩子认
识雷锋。只有认识到那个时代的生活背景，在真实背景下看
到一幕幕的好人好事，才能真正地认识到雷锋。然后从雷锋
的好人好事中折射到小朋友现实生活中来，教育他们不乱花
钱、帮助同伴、不懒惰等。

1、知道3月5日是学雷锋的日子。

2、了解雷锋，萌生向雷锋学习的情感。

活动准备：雷锋、雷锋照片、小抹布人手一条。

认识雷锋，了解雷锋是个怎样的人。

萌生学习雷锋的情感，懂得生活中应帮助同伴、不懒惰等。



看看听听

认识雷锋

一、认识雷锋

1、提问：今天3月5日，是学雷锋的日子，有谁听说过雷锋?

想不想知道雷锋是谁呢?还有为什么每年的今天都要学习他
呢?

2、出示照片讲解

了解雷锋

他不怕苦不怕累，帮助了好多人，做了很多了不起的事，那
我们来看看雷锋叔叔到底是个什么样的人。

二、放了解雷锋的感人事迹。

小朋友听老师讲解边看电影。

学习雷锋

体验劳动

三、学雷锋，从小事做起。

那今天我们也来学雷锋叔叔不怕苦，不怕累，帮助别人。我
们来帮阿姨擦擦栏杆吧。

活动反馈：原来很担心小朋友对黑白电影会没兴趣，但是没
想到却反响很好。“老师，电视机坏了”“黑黑的，”“看
不清楚”小朋友都纷纷“抗议”，我笑了笑说“以前的电影、
电视都是这样的，只有黑色和白色，这种黑白电影爷爷奶奶



都看过的。”他们一听看得更投入了。“老师，他流血了”，
“倒在地上了”，“因为地主婆抢他的柴，他不给，地主婆
拿刀把他砍伤了”就这样我和小朋友交流着，一个一个的场
景看过去。电影看完后，我问小朋友雷锋叔叔是个什么样的
人，他们都回答雷锋叔叔是个好人，我又问那他做了什么好
事呢，“下大雨了，送奶奶和小弟弟回家”，“帮工人叔叔
盖房子”，原来他们一个一个场景发生的事情都记下来
了。“那我们是不是要学习雷锋叔叔多做好事，帮助别人
呢!”

“为什么别人给他汽水他不喝呢”“为什么别人要送他新袜
子呢”，“他喝白开水不喝汽水”“他的袜子很破都是补丁
所以别人送他新的。”原来连这些细节的部分他们也记下来
了。“那我们要学他不乱花钱，你们经常让爸妈买零食买新
衣服新玩具，这是不对的，旧的东西能用就好了，不要乱花
钱买新的。”


